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2-4利用アプリケーション・サービス

オンラインゲーム

□□ インターネット白書2005 □□

オンラインゲームの利用経験を持つ人は50.0％で、昨年より10ポイント増加した。ただし、多くは無料サービ

スのみの利用であり、有料サービスの利用経験者は8.1％にとどまっている。また、若年層ほど利用経験が高く、

若年層のゲームに対する関心の高さを物語っている。

オンラインゲーム利用経験者は半数、多くは無料サービスのみの利用
資料2-4-48　オンラインゲームの利用経験［全体と年代別と性別］

オンラインゲーム利用経験者の95.5％がパソコンを使用
資料2-4-49　オンラインゲームの利用機器（複数回答）　N=800
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オンラインゲーム利用経験者800サンプルに利用機器を聞いたところ、「パソコン」と回答した人が95.5％と最

も高い。しかし、「携帯ゲーム機」が12.8％、「テレビゲーム機」が9.9％となっており、ゲーム機でインターネ

ットが利用できる環境にあるユーザーは、ゲーム機でオンラインゲームをする人が少なからずいるとみられる。
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